2
Уведомление о  проведении общественного обсуждения проекта Доклада о правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области за 2022 год
 
Администрация Амосовского сельсовета Медвенского района сообщает, что в соответствии с требованиями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» с 29 марта по 29 апреля 2023 года проводится общественное обсуждение проекта Доклада о правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области за 2022 год (далее – проект Доклада).
В целях общественного обсуждения проект Доклада размещен на официальном сайте муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского  района  Курской  области в сети «Интернет» по адресу: amosovka-m46@yandex.ru в разделе Муниципальный контроль» - подраздел «Общественные обсуждения».
Разработчик проекта: Администрация Амосовского сельсовета Медвенского района. Контактное лицо по вопросам проведения общественного обсуждения проекта – заместитель Главы Администрации Амосовского сельсовета Медвенского района Харитонова Светлана Николаевна.
Предложения принимаются с 29 марта по 29 апреля 2023 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
- почтовым отправлением или лично по адресу: 307055, Курская область, Медвенский район, д. Амосовка, д. 56;
- письмом на адрес электронной почты: amosovka-m46@yandex.ru
 
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным органом с 29 апреля по 29 мая 2023 года.

