О признании утратившим силу постановления Администрации Амосовского сельсовета Медвенского района 09.01.2020 №11-па «Об утверждении административного регламента Администрации Амосовского сельсовета Медвенского района по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области»
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КУРСКАЯ ОБЛАСТЬ МЕДВЕНСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ АМОСОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
 
от 01.02.2022 года                              № 11-па
 
О признании утратившим силу постановления Администрации Амосовского сельсовета Медвенского района 09.01.2020 №11-па «Об утверждении административного регламента Администрации Амосовского сельсовета Медвенского района по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области»
 
 
В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в целях приведения муниципального правового акта Администрации Амосовского сельсовета Медвенского района в соответствие с действующим законодательством, Администрация Амосовского сельсовета Медвенского района
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Признать утратившими силу постановление Администрации Амосовского сельсовета Медвенского района от 09.01.2020 № 11-па «Об утверждении административного регламента Администрации Амосовского сельсовета Медвенского района по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области» (в ред. от 05.04.2021 № 47-па; 25.06.2021 № 75-па).
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
 
 
 
Глава Амосовского сельсовета
Медвенского района                                                                        Т.В. Иванова

