Протокол публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
Протокол
публичных слушаний по проекту решения Собрания  депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
 
д. Амосовка                                                                                               27 ноября 2020 года
 
Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» проводились в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний на территории Амосовского сельсовета, утвержденным решением Собрания депутатов Амосовского сельсовета от 13.06.2007 года № 133.
Присутствовали: члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»; депутаты Собрания депутатов Амосовского сельсовета, руководители организаций сельсовета, жители Амосовского сельсовета.
 
Повестка дня публичных слушаний:
 
1. О количественном и персональном составе счетной комиссии публичных слушаний.
2. О секретаре публичных слушаний.
3. О регламенте публичных слушаний.
4. Информация по проекту решения Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
5. Обсуждение проекта Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
6. О рекомендациях публичных слушаний.
 
Слушали: Иванову Л.В., члена комиссии по обсуждению проекта решения  Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», о необходимости избрания счетной комиссии публичных слушаний в составе двух человек.
 
Выступили: Дронова Г.А. с предложением избрать в состав счетной комиссии  Беликову Г.Н., Крюкову О.Н.
 
Голосовали: «за» - единогласно.
 
Слушали: Иванову Т.В., члена комиссии по обсуждению проекта решения  Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», о кандидатуре секретаря публичных слушаний.
 
Выступили: Дронова Г.А. с предложением избрать секретарем публичных слушаний Беликову Г.Н.
 
Голосовали: «за» - единогласно.
 
Слушали:     информацию счетной комиссии о количестве участников, присутствующих на публичных слушаниях: 17 человек.
 
Слушали: информацию комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», о регламенте публичных слушаний: основной выступающий – 20 минут, для желающих выступить – 5 минут.
 
Голосовали: «за» - единогласно.
 
Слушали: Белову О.Ю., главного специалиста-эксперта, главного бухгалтера Администрации Амосовского сельсовета, члена комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
 
Голосовали: «за» - единогласно.
 
Слушали: Иванову Л.В., члена комиссии по обсуждению проекта решения  Собрания депутатов Амосовского сельсовета «О бюджете муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», о проекте рекомендаций публичных слушаний (прилагаются).
 
Голосовали: «за» - единогласно.

