	


ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
 
Принятие настоящего решения Собрания депутатов Амосовского сельсовета Медвенского района «Об утверждении Положения о порядке оплаты заинтересованными лицами расходов, связанных с организацией и проведением публичных слушаний по отдельным вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области» не повлечет расходования дополнительных финансовых средств из бюджета муниципального образования «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области.
 
 
ПЕРЕЧЕНЬ
муниципальных нормативных правовых актов, подлежащих отмене. изменению, дополнению, признанию утратившими силу, приостановления в связи с принятием проекта решения Собрания депутатов Амосовского сельсовета Медвенского района «Об утверждении Положения о порядке оплаты заинтересованными лицами расходов, связанных с организацией и проведением публичных слушаний по отдельным вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области»
 
Принятие решения Собрания депутатов Амосовского сельсовета Медвенского района «Об утверждении Положения о порядке оплаты заинтересованными лицами расходов, связанных с организацией и проведением публичных слушаний по отдельным вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Амосовский сельсовет» Медвенского района Курской области» не потребует внесения изменений, дополнений, приостановления либо признания утратившими силу или подлежащих отмене нормативных правовых актов муниципального образования.

